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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 15ª (Décima Quinta) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (Primeira) 

Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist e a 2ª (Segunda) Secretaria, Vereador Cleonice 

Schirmer Strenske passaram a fazerem a leitura das seguintes matérias do PEQUENO 

EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 017/2023; Projeto de Lei nº 004/2023-CM, de autoria 

da Mesa Diretiva que Dispõe sobre criação de cargo de provimento efetivo e altera tabela do 

quadro de provimento efetivo da Câmara Municipal e da outras providencias, encaminhada 

para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamentos para estudos 

e pareceres técnicos; e,  Edital Audiência Publica, da Comissão de Finanças e Orçamento, 

convidando os Vereadores e população para a Prestação de Contas do Primeiro 

Quadrimestre/2023, a ser realizada no dia 30 de maio de 2023, às 14:00 horas, nas 

dependências da Câmara Municipal. GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro a utilizar foi o Vereador 

Ademir Kochenborger, que saudou o presidente da casa, demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes 

sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso falando a respeito do projeto 005 de autoria dos 
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Vereadores que compõe a base da Administração Municipal, este projeto trata sobre a 

denominação do Paço Municipal em homenagem ao ex-Prefeito Verno Scherer, segundo o 

Nobre Vereador uma homenagem muito justa em prol das ações realizadas no Município 

dentre as quais podemos destacar: COMPRA DA AREA E CONSTRUÇAO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL, COMPRA DA AREA E LIBERAÇÃO DE RECURSO PARA CONSTRUÇÃO DA CAMARA 

MUNICIPAL,  CALÇAMENTO COM PAVER NA PRAÇA, CONSTRUÇAO DA CRECHE MUNICIPAL, 

CONSTRUÇAO DO BARRAÇÃO DO PROJETO PIA, CONSTRUÇÃO DA QUADRA COBERTA NA 

ESCOLA MUNICIPAL MARECHAL DEODORO, AMPLIAÇAO DO GINASIO DE ESPORTES CESAR 

ROBERTO SCHEFFER,. O BRAGADINHO, MAO ÚNICA NA RUA PARANAGUA, CICLOVIA ATE 

PARQUE DE EXPOSIÇOES, OBRAS DIVERSAS PORTO BRITANIA, AMPLIAÇÃO DA ESCOLA 

MUNICIPAL,REDE DE ÁGUA, BARRACOES INDUSTRIAIS, CONSTRUÇAO DO CENTRO 

POLIOESPORTIVO CRISTAL, AMPLIAÇAO DO POSTO DE SAUDE, AMPLIAÇÃO ESTRUTURA 

PARQUE DE EXPOSIÇOES, CASCALHAMENTO,  PEDRAS IRREGULARES,  PORTAL DE ENTRADA 

DA CIDADE, QUADRA COBERTA DO CRISTAL, CONSTRUÇAO DA RODOVIARIA, GALERIAS NA 

AVENIDAS E RUAS, TELEFONIA RURAL EM TODAS AS LINHAS, ENTRE OUTRAS AÇÕES. Segundo 

o Vereador, Verno Scherer foi uma pessoa muito participativa na Comunidade, foi Vereador 

e Subprefeito no então Distrito de Pato Bragado, seus familiares trabalharam e residiram por 

muitos anos nas propriedades do ex-Prefeito, devido a todas estas ações na sua opinião uma 

homenagem muito justa pelos feitos prestados ao Município e Comunidade Bragadense. O 

Vereador Prosseguiu parabenizando o Deputado Estadual Hussein Bakri, que esteve no 

Município na última sexta feira dia 26 de maio, onde realizou a entrega de um veículo para o 

setor da Saúde. O Nobre Edil encerrou seu discurso parabenizando o Clube de Pesca da Pebri 

que realizou no último final de semana o Segundo Torneio de Pesca ao Tucunaré, um grande 

evento que contou com a participação de 200 equipes vindas de várias cidades do Paraná, o 

Vereador prestou agradecimento especial ao Presidente da Pebri Jair Fincken, Secretários 

Cleber Duarte, Volmir Wollmann e demais colaboradores que auxiliaram na organização do 

evento, também sugeriu que para o próximo evento o show realizado na sexta feira nas 

dependências do Centro de Eventos seja realizado na Rua coberta. O Segundo inscrito a 

utilizar o espaço da Tribuna foi o Presidente da Casa Mauro Weigmer, que saudou os demais 
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vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre Edil iniciou seu discurso falando a 

respeito do projeto 005 que da denominação ao Paço Municipal com o nome do ex-Prefeito 

Verno Scherer, ressaltando para a comunidade que a legislação só permite que espaços 

públicos, como ruas e demais edificações recebam uma nova denominação de pessoas que 

já faleceram, pessoas em vida não podem receber essa nominação, por tanto na opinião do 

Vereador uma homenagem justa devido aos feitos prestados a Comunidade Bragadense. O 

Vereador prosseguiu parabenizando o Grupo de pesca da Pebri pela realização do Segundo 

Torneio de pesca ao Tucunaré realizado no último final de semana, um agradecimento 

especial ao presidente do Clube Jair Fincken e a todos envolvidos na organização do evento, 

muitas pessoas de fora parabenizaram e elogiaram o evento e a Estrutura do Município. O 

Vereador finalizou seu discurso parabenizando os Deputados Estaduais Hussein Bakri e Gugu 

Bueno que destinaram verbas ao Município para aquisição de Duas Vans em Contra Partida 

com o Município, também mencionou que neste mês realizou uma visita ao Hospital Capriotti 

juntamente com os demais vereadores, na oportunidade foi constada a necessidade de 

aquisição de um gerador de energia equipamento de suma importância para o 

funcionamento do Hospital, devido a necessidade na sessão seguinte  o Vereador realizou 

uma indicação solicitando a aquisição do mesmo junto a administração Municipal que 

prontamente atendeu através de uma emenda do Governo do Estado, esta Verba já está 

assegurada, e aquisição do Gerador aguarda apenas o processo de licitação para que seja 

repassado ao Hospital.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 015/2023, de autoria do Executivo 

Municipal que Autoriza o Chefe do Poder Executivo a ceder servidor e dá outras providencias, 

com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, sem discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 016/2023, de autoria do 

Executivo Municipal que Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento 

do Exercício de 2023 e dá outras providencias, com pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e, Projeto de Lei nº 005/2023-CM, de autoria dos Vereadores Ademir 

Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante Mundt, Mauro Weigmer e Simoni Tornquist que 
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Dispõe sobre a denominação do Prédio da Prefeitura Municipal e dá outras providencias, com 

parecer favorável da Comissão Permanente de Justiça e Redação, após discussão foi aprovada 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Vereadores 

que utilizaram o espaço: Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Ademir Marcelo 

Kochenborger, Dante Conrado Mundt e Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo a constar, 

foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira 

Secretária, Pato Bragado, aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte 

três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                                          Mauro André Weigmer 
       1ª Secretaria                                                                           Presidente 
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